Formulaire d'adhésion Famille







Saison 2022-2023

Vos coordonnées

Prénon	1	Nom				Sexe	
Né(e) le			rofession facultatif)				
Adresse							
Code postal		Ville					
Téléphones	Domicile		Mobile n°1		Mobile n°2		
	ecevoir votre	licence UNIQUI	E MENT par m	ail : remplisse:	z Lisiblemen	IT ci-dessous	
responsabilit destinées au	é du Schuss V SV et aux inst	s dans le cadr alentinois (« SV ances de la FFS e t à <u>contact@schu</u>	») afin de trai et clubs affiliés	ter votre adhés s. Vous pouvez	ion au club s	portif. Vos don	nées son
Votre a	ctivité						
☐ Loisirs	i	☐ Pépinière		Schuss Team	□ Sam	'Dit	
☐ Loisirs	étudiant	□ Dirigeant		Handisport	□ Stag	je scolaire	
□ MF1		□ MF2		Séjour chalet	□ BE		

Vos coordonnées					
Prénom	Nom	Nom			
Né(e) le	Profession (facultatif)				
Votre activité					
☐ Loisirs	☐ Pépinière	□ Schuss Team	□ Sam'Dit		
☐ Loisirs étudiant	□ Dirigeant	☐ Handisport	□ Stage scolaire		
□ MF1	□ MF2	□ Séjour chalet	□ BE		
Vos coordonnées Prénom	Nom		Sexe		
Né(e) le	Profession (facultatif)				
Votre activité					
☐ Loisirs	☐ Pépinière	☐ Schuss Team	□ Sam'Dit		
□ Loisirs étudiant	□ Dirigeant	☐ Handisport	☐ Stage scolaire		
□ MF1	□ MF2	□ Séjour chalet	□ BE		

Vos coordonnées					
Prénom	Nom	Nom			
Né(e) le	Professio (facultatif				
Votre activité					
☐ Loisirs	☐ Pépinière	□ Schuss Team	□ Sam'Dit		
☐ Loisirs étudiant	□ Dirigeant	□ Handisport	☐ Stage scolaire		
□ MF1	□ MF2	□ Séjour chalet	□ BE		
Vos coordonnées Prénom	Nom		Sexe		
Né(e) le	Professio (facultatif				
Votre activité					
☐ Loisirs	☐ Pépinière	□ Schuss Team	□ Sam'Dit		
□ Loisirs étudiant	□ Dirigeant	☐ Handisport	☐ Stage scolaire		
□ MF1	□ MF2	□ Séiour chalet	□ BE		

Vos coordor	nées								
Prénom		Nom				Sexe			
Né(e) le			ofession cultatif)						
Votre activit	é								
☐ Loisirs	С	□ Pépinière	□ Sc	huss Team	□ Sam	n'Dit			
□ Loisirs é	☐ Loisirs étudiant ☐ D		rigeant 🗆 Handisport		□ Stag	□ Stage scolaire			
□ MF1	С	□ MF2	□ Sé] Séjour chalet □ BE					
Votre engagement Je soussigné(e)), accepte le règlement intérieur du Schuss Valentinois et reconnais en avoir pris connaissance. Je reconnais également avoir pris connaissance des risques couverts par les différentes assurances proposées par la Fédération Française de Ski et des plafonds compris dans les différentes formules. J'autorise le Schuss Valentinois à me photographier ou à me filmer lors d'activités organisées par le club et à en faire usage sur l'ensemble des supports habituels soit flyers, site internet, réseaux sociaux, projections lors d'évènements du club et/ou publicitaires ; cette liste n'étant pas exhaustive.									
Signature :									
Réservé au S	SCHUSS VALE	NTINOIS							
Rempli pa	ır								
			Date certif	icat N	° FFS (Licenc	e ou CN))		
Inscrit(e) le									
Chèque	Espèce	Paybox	ANCV	Autre	Précis	ser S	SAISI		